

# 26 ИЮНЯ—ВЫБОРЫ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## Искра Ленина

Орган Чебулинского РК ВКП(б) и РИКа, Новосибирская область

33 (228) • 8 мая 1938 года • Воскресенье •

### Образцово подготовиться к выборам в Верховный Совет РСФСР

26 июня—выборы в Верховный Совет РСФСР. До этого исторического дня осталось 50 дней.

Подготовка к этому дню имеет исключительно большую политическую важность. Стоит задача: подготовиться к выборам в Верховный Совет РСФСР еще лучше, чем к выборам в Верховный Совет СССР. Для этого нужно широко использовать богатейший опыт агитационно-разъяснительной работы предшествующих выборов.

Победа исторического блока коммунистов и беспартийных, одержанная на тех выборах, в этих выборах должна быть еще более сияющей, более величественной. Блок этот должен еще более упрочиться; он является одной из важнейших основ завоевания новых великих побед коммунизма.

Демонстрация безграничной любви и беззаветной преданности всех трудающихся района к великой партии Ленина—Сталина, к гениальному вождю партии товарищу Сталину должна быть на выборах в Верховный Совет РСФСР еще более яркой, более могучей.

Колхозники района, завоевывая все новые и новые победы зажиточной культурной жизни, должны еще ярче продемонстрировать на выборах свою горячую любовь к родному Сталину, свою готовность отдать на выборах свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Готовясь к выборам, колхозники должны еще выше поднять политическую бдительность, решительно разоблачать и выкорчевывать пособников троцкистско-бухаринских бандитов, которые замышляли омрачить счастливую жизнь советского народа виселицей фашистов и кнутом капиталистов.

Никогда этому не бывать. Надо так подготовиться к выборам в Верховный Совет РСФСР и провести их, чтобы они еще больше укрепили политическую мощь нашей цветущей родины.

В районе уже сейчас должны еще лучше, чем в пред-

#### Колхозники готовятся к великому дню

В пос. Ягодном в десяти дворках по изучению Конституции РСФСР и положения о выборах охвачены все колхозники. Занятия проводятся через день. Из шести агита-

торов лучше всех проводят занятия секретарь первичной комсомольской организации ВЛКСМ т. Павлюченко и учительница-комсомолка т. Орлова. **М. Холмогорова.**

Исключительное значение имеет организация агитационно-массовой работы в связи с подготовкой к выборам. Задача партийных организаций—вовлечь в эту работу миллионы избирателей.

(*Правда*).

### С огромной радостью встретили колхозники избирательную кампанию

Постановление ВЦИК "О дне выборов в Верховный Совет РСФСР" колхозники района встретили с огромной радостью.

Колхозники с. Усть-Чебулы, изучая это постановление, говорили на собрании о том, что необходимо подготовиться к дню выборов в Верховный Совет РСФСР еще лучше, чем к выборам в Верховный Совет СССР.

За время подготовки к выборам, говорили колхозники, мы еще теснее сплотим свои ряды вокруг ВКП(б) и мудрого вождя партии товарища Сталина и завоюем новые победы зажиточной культурной колхозной жизни,

### Прием участников первомайского парада в Кремле

В Большом кремлевском дворе 2 мая состоялся прием участников первомайского парада руководителями Всеобщей коммунистической партии (большевиков) и правительства СССР.

На приеме присутствовали командиры, политработники, инженеры и техники всех званий и всех родов войск Рабоче-Крестьянской Красной армии и Военно-Морского флота.

Долго несмолкающими овациями и громовым красноармейским "ура" участники приема встречают товарищей Сталина, Молотова, Ворошилова, Кагановича, Калинина, Андреева, Чубаря, Микояна, Ежова.

От имени ЦК ВКП(б) и правительства СССР участников первомайского парада приветствовал народный комиссар обороны маршал Совет-

ского Союза тов. Ворошилов. Горячими овациями всего зала были встречены слова товарища Ворошилова, посвященные славной Всеобщей коммунистической партии (большевиков), организатору и вдохновителю наших побед, самому близкому и понятному всем трудающимся, великому Сталину.

Товарищ Ворошилов, под восторженные аплодисменты всех присутствовавших передал привет от Рабоче-Крестьянской Красной армии товарищам Молотову и Калинину.

Вслед за этим с речью выступил тов. Молотов, который горячо приветствовал бойцов, командиров, начальников всех родов войск и командира командиров—Клиmenta Ефремовича Ворошилова.

Для участников приема был дан большой концерт.

(ТАСС).

### Тракторный отряд № 12 задание перевыполнено

Отряд № 12 В.-Чебулинской МТС (бр. отр. Заикин И.), работающий в колхозе "Искра Ленина", имеет задание на период весеннего сева 519 га. Отряд на 5 мая при экономии горючего 1481 кгр. выполнил 620 га, что составляет на 15 сильный трактор в среднем по этому отряду 168 га (средняя выработка по МТС—90 га).

Тракторист т. Поваренкин И. выполнил 115 га, сэкономил горючего 339 кгр., т. Мурашкин И. выполнил 80 га, сэкономил горючего 335 кгр., т. Воронцов Н.—78 га, сэко-

**А. В. Спиртов.  
Б. Н. Радионов.**

СВОДКА  
о выполнении плана сева  
по колхозам  
Чебулинского района  
на 5 мая 1938 года

Наименование колхозов	Вып. всп.	Проц. вып.
Имени 17-го Партизан	421	93,5
Цуть Ильича	957	92,9
Красный Пахарь	176	91,2
Ударная	728	90
Свободный путь	277	89,3
Колос Сибири	1162	89
2-я Пятилетка	223	87,4
Имени 1-е мая	932	87
Малиновский Кустарь	22	78,6
Имени 20 лет Октября	508	77,3
Маяк Ильича	1157	76,4
Расцвет Тайги	60	76
Ясная поляна	387	75,8
Красные Соколы	799	75,5
Воля	438	74,6
Особая	378	73,7
Имени Буденного	147	72,7
3-й решающий г. 5-л. Ч.	256	72,6
Имени Володарского	651	71,8
Искра	353	71,2
Красный Сибирик	410	70,1
3-й Интернационал	543	70
Имени Орджоникидзе	511	67,9
Трактор	838	67,8
Красный Семеновод	623	67,8
Большевик	578	67,7
Искра Ленина	865	67
Имени Стаханова	280	65,2
Имени Калинина	651	64,7
7-й Сезд Сов. У.-Серта	606	64,2
Таежный Трудовик	34	64,1
Победитель	189	61,7
Имени Ежова	420	61,6
Красный Октябрь	335	60,7
Подтаячная	388	60
Путь Сталина	651	59,8
Путь Ленина	350	59,7
Горная	427	57,6
Веселая Жизнь	383	57,4
Новая жизнь	210	55,7
Им. Максима Горького	246	55,4
Красный Восток	120	54,3
3-й Реш. г. 5-л. Иванов.	738	53,2
Имени Сталина	336	53,2
Волгарь	159	52,3
Путь к Новой Жизни	27	51,9
7-й Сезд Сов. Н.-Тр.	126	50
Новый Быт	194	49,4
Город Труда	46	48,4
Новый Путь	178	47,4
Раздолье	667	47,2
Путь к мир. Революции	185	47,2
Имени Кирова	115	46,9
Боец	196	45,5
Комбинат	293	44,9
Земледелец	448	42,9
Борец Труда	74	40,9
Красный Партизан	140	40,7
Имени Ворошилова	343	37,7
Заря Тайги	19	37,2
Красный Труд	75	35
Имени Крыленко	121	34,6
Путь к Социализму	226	33,2
Имени Эйхе	24	31,5
Надмен	228	30,7
Малалла	7	25,9
Красная Зорька	29	21,3
Канап	6	11,3
Им. Молотова	—	—
10-й рай. с/з	—	—
у. Сергинская МТС	7443	68,9
по В.-Чебулинской МТС	9879	65,7
по Чумайской МТС	6147	57,3
Колхозы вне МТС	1038	52,4
Итого по району	24777	63,4

### Переходящее знамя не отдалим никому

В колхозе им. 20-летия Октября с начала сева организовано переходящее красное знамя для вручения передовой бригаде. В первые дни сева его завоевала 1 бригада. Но потом колхозники этой бригады во главе с бригадиром Андрахановым Е. успокоились на достигнутом и в севе отставали.

Третья бригада (бр. Манузин Е.), соревнуясь с I и II бригадами, все время повышала темпы работ на севе и заняла I место в колхозе. Теперь красное знамя передано III бригаде. Колхозники III бригады Россинин И. П., Евдокимов Р. З. и Сайгин А. И. заявили: "Будем на севе работать еще лучше. Переходящее красное знамя не отдалим никому". **Н. Гринин.**

# Ознаменуем подготовку к выборам в Верховный Совет РСФСР в борьбе за обильный стalinский урожай образцами стахановской работы на севе!

## Об утверждении состава окружных по выборам в Верховный Совет РСФСР избирательных комиссий

### Из постановления президиума Новосибирского областного Исполнительного Комитета

На основании ст. ст. 37, 38, 39 "Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР" председиум областного исполнительного комитета постановляет утвердить окружные по

выборам в Верховный Совет РСФСР избирательные комиссии в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудающихся:

#### По Мариинскому Избирательному Округу № 374 (центр—г. Мариинск).

Председатель окружной избирательной комиссии **ШИКОВ Прокор Павлович**—от рабочих, инженерно-технических работников и служащих строительства маринского спиртзавода.

**ТУМАНОВА Анна Андреевна**—от маринской районной организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

**МОНОВ Федор Трофимович**—от колхозников колхоза "Путь новой жизни", Маринского района.

Секретарь окружной избирательной комиссии **ДОРОЖНИКИН Сергей Григорьевич**—от маринской районной коммунистической организации.

**Члены окружной избирательной комиссии:**

**ГУСАРОВА Аполлинария Ивановна**—от профессионального союза работников коммунальных предприятий, г. Маринск.

**ФУРНОВ Порфирий Иванович**—от районной коммунистической организации Чебулинского района.

**ЖИРКОВ Дмитрий Петрович**

И. о. председателя облисполкома Я. ЕГОРОВ. За секретаря, член президиума облисполкома СОРОКОВЫХ.

## 100 агитаторов в районы области

В связи с началом избирательной кампании в Верховный Совет РСФСР Новосибирский городской комитет партии направляет в районы области более ста агитаторов.

Предварительно агитаторы прослушали ряд лекций по истории СССР, международному положению и Конституции РСФСР.

(ОблТАСС).

## ПАХАРЬ ВОЛКОВ МИХАИЛ ПРЕМИРОВАН ВЕЛОСИПЕДОМ

В колхозе "Искра Ленина" лучшие пахари перевыполняют норму выработки. Тов. Волков Михаил вспахивает по 1,77 га, Волков Никита—1,54 га, Волков Григорий—1,44 га. Тов. Петренко (подросток) при норме 5 га забирает по 7 га. Правлением колхоза все ударники премированы. Тов. Волков М. премирован велосипедом, Волков Н., Волков Г. и Петренко пре-

мированы деньгами по 40 рублей.

Эти ударники сева образцов хорошей работы добились в ознаменование выборов в Верховный Совет РСФСР.

По примеру этих товарищей должны равняться и другие товарищи. В честь выборов должен каждый работать по-стахановски.

Т. Хранов. М. Холмогорова.

## Информационное сообщение райпрокуратуры

Единоличник Усманского сельсовета Кузьмин Ив. Дм. до сего времени не выполнил по обязательству план мясопоставки и не рассчитался с государством по обязательным денежным платежам за 1937 год, отказался выпол-

нить план весеннего сева. Райпрокуратурой Кузьмин с немедленным арестом привлекается к уголовной ответственности по ст. ст. 60 ч. III и 61 ч. III УК РСФСР. Бригадир райпрокурора В. Селиверов.

## 1 МАЯ

### встречали победой на севе

Колхоз "Свободный путь" 1-го мая полностью закончил сев зерновых культур. Трактористы на двух тракторах сразу же по окончании сева выехали на работу в соседний колхоз "Красный восток". 3 мая из обеих бригад колхозники выехали на лошадях в отстающий колхоз "Красная зорька" для оказания соп. помощи.

Ф. Жолудев.

### В честь подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР

В колхозе им. 1-го мая 2 бригада на севе идет впереди. В этой бригаде многие колхозники перевыполняют нормы выработки. Например, сеяльщик Семенченко Иван норму выполняет на 140 проц. Бороновальщик Горобец Иван при норме 6 га заборонивает по 13 га. Правление колхоза II бригаде за ударную работу на севе вручило переходящее красное знамя.

В 4 бригаде т. Мегис Сергей при норме 1 га вспахивает по 1,20 га, Ткаченко Макар и Скализуб Василий—по 1,15 га, Качанова Надежда заборонивает по 13 га. Юхнов.

### НОРМА выработки—150 процентов

В 1 бригаде колхоза "Путь Сталина", встречая 1 мая, сеяльщик Заруцкий Виктор Петрович вместо 6 га по норме засевает по 9 га.

Пахарь т. Заруцкий А. Ф. при норме 1 га вспахивает по 1,14 га.

И. Н.

### Срывают сев

Во 2 бригаде (бр. Мавузин С. А.) колхоза им. Калинина дисциплина плохая. 1 и 2 мая в бригаде 9 лошадей, 5 мая 8 лошадей не были использованы на работе. На них некому было работать, так как колхозники, за которыми закреплены эти лошади, прогуляли. Постоянные прогульщики и дезорганизаторы трудовой дисциплины в бригаде Филимонов и его сын Филимонов Семен. Они срывают сев. Честные колхозники их должны решительно разоблачать.

Колхозник.

### Издеваются над лошадью

Бригадир тракторного отряда Чумайской МТС Фролов в пьяном виде поехал из МТС в отряд. При переезде в брод через реку лошадь завязла и не могла вытащить телегу. Фролов, рассердившись на лошадь, сильно избил ее дугой. Председатель колхоза Горощенко тут же недалеко стоял на берегу, но, чтобы "укротить" пьяного хулигана, ничего для этого не сделал.

Колхозник.

## НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

### Героическая оборона республиканцев

Вот уже два месяца на восточном (арагонском) фронте в Испании беспрерывно идут ожесточенные бои. Наступление, предпринятое мятежниками на этом фронте, по численному составу участвующих в сражениях войск и технических средств борьбы, является самой крупной операцией за все время гражданской войны в Испании.

Используя, так называемую, политику "невмешательства", проводимую Англией и Францией, Итало-германские интервенты сосредоточили на арагонском фронте около трех сот тысяч солдат, до 700 самолетов, 2000 пушек, около 200 танков.

Подготавливая наступление, фашистское командование рассчитывало быстро прорваться к Средиземноморскому побережью и, отрезав Каталонию от остальной части республиканской территории, сломить героическое сопротивление республиканцев.

Но итальянские и германские генералы не учили силы сопротивления испанского народа, его героизма и самоотверженности в борьбе за свою независимость. Ни ожесточенные воздушные бомбардировки республиканских городов, ни провокационные вылазки троцкистских шпионов—агентов генерала Франко в республиканском тылу—не смогли подавить боевого духа испанского народа, его воля к борьбе и победе над мятежниками и интервентами.

На восточный фронт были переброшены лучшие части испанской народной армии. Они героически отстаивают каждую пядь республиканской территории.

Особенно упорные бои, как известно, происходили в районе Лерида. Здесь, на стороне фашистов, действия марокканского корпуса были поддержаны основной массой авиа-

ции и танков. В бомбардировке города Фраги, например, участвовало до 200 самолетов, которые превратили город в груду развалин.

В ответ на фашистское наступление и на зверское уничтожение мирных городов, десятки тысяч испанцев пошли добровольцами в ряды народной армии. Несмотря на провокации троцкистских агентов, пытающихся посеять панику в республиканском тылу, свободолюбивый испанский народ мобилизует все свои силы для отпора итalo-германским захватчикам.

В результате героического сопротивления испанского народа фашистское наступление на восточном фронте затянулось. Этим воспользовалось республиканское правительство и значительно укрепило оборону северных и центральных районов своей территории.

Лишь ценой больших потерь фашистским войскам удалось пробиться к побережью Средиземного моря, занять пункты Финарос и Беникарно и отрезать Каталонию от остальной части республиканской территории.

Однако разделение республиканской территории не помешало республиканцам организовать самостоятельную оборону Каталонии и центральной республиканской территории. Между обеими частями республиканской Испании поддерживается постоянная связь морем и воздушными путями. Все постановления республиканского правительства по прежнему быстро доходят до широких масс и республиканских частей Каталонии.

Испанский народ, прекрасно понимающий цели своей борьбы против интервентов и фашистских мятежников, продолжает героическое сопротивление.

(ТАСС).

ооо

### Растратчики должны быть наказаны

В колхозе "Трактор" Скрыпин И., будучи кладовщиком, растратил 117 цента, пшеницы. Правление колхоза Скрипина сняло с работы, но к ответственности не привлекло.

После Скрипина кладовщиком назначили Гарбузова И., который тоже к своей обязанности относится безответственно. По его вине в амбаре сорвало 20 ц. пшеницы и 10 ц. гречихи и в су-

мы. Ружье—негодно к употреблению, с велосипедом сняты камеры, шины, руль и заменены старыми. Об этих жульнических действиях не раз говорили председателю Усть-Сертинского сельпо Николаеву, но он никаких мер не принимает.

Следственные органы виновников в нарушении цен должны привлечь к ответственности. А. Прокопьев.

ооо

### Зав. КТФ срывает слущную кампанию

В колхозе им. М. Горького зав. КТФ Сковпень и конюх Колбасеев Ф. И. не учитывают важность прохождения слущной кампании и жеребцов используют на работах и разездах. Уход за жеребцами плохой. Их не чистят. В конюшне грязно. Сковпень и Колбасеев не учитывают опшибки прошлого года, когда

из-за плохой организации слущной кампании и безобразного отношения к жеребым маткам из 45 маток ожеребилось только 7 маток.

Это—по существу вредительство, направленное на срыв развития конского поголовья в колхозе. М. Основа.

ооо